

На улице Сормовской в Кирове бежит мусорный ручей

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 6.06.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 6.06.2022

Уже несколько лет жильцы дома на Сормовской, 6а наблюдают из своих окон мусорный «пейзаж».

Между двухэтажным домом по улице Сормовской, 6А в г. Кирове и расположенным поблизости гаражным кооперативом образовалась несанкционированная свалка. Неизвестные складировать мусор в 15 метрах от жилых домов и возле небольшого ручья. Вдоль него можно обнаружить пластиковые бутылки, пакеты и обертки. В воде лежат покрышки, мебель, обломки стиральной машины, новогодняя елка и прочий хлам.

«Мы словно живем на свалке, так как из окон видим этот мусор. И самое страшное - за несколько лет ее площадь увеличилась в разы. Возможно, что скоро исчезнет и этот ручей, потому что его полностью закидают отходами», - рассказали жители.

По словам людей, причина появления свалки – отсутствие поблизости контейнерной площадки. Напомним, согласно действующим санитарным правилам, контейнерная площадка должна располагаться не ближе 20 и не далее 100 метров от жилых домов. Жители шести домов по улице Сормовской - 5А, 6А, 16, 18, 20 и 22 выносят мусор в баки, находящиеся в 200-300 метрах. Пожилым людям преодолеть даже такое расстояние тяжело. Но, судя по отходам, – покрышкам, автомобильным запчастям и мебели – причастны к образованию свалки не столько местные жители, сколько собственники гаражей.

«Три дома из перечисленных нам вовсе не удалось найти в реестре мест накопления ТКО. По сути жильцы этих домов пользуются контейнерными площадками на улицах Мира, 1 и Сормовской, 28 «нелегально». Что касается гаражного кооператива – собственники также должны были организовать место сбора ТКО и заключить договор с региональным оператором», - говорит член регионального штаба Народного фронта Константин Шарапов.

Согласно данным публичной кадастровой карты несанкционированная свалка находится на муниципальной земле. «Это повод для того, чтобы контейнерная площадка все-таки появилась именно здесь и за бюджетный счет. Дома небольшие и организовать сбор ТКО за свой счет жильцам будет очень накладно», - считает Константин Шарапов. Активисты Народного фронта направили обращение в администрацию города Кирова.